

Corrigendum No. 1
E-tender Notice No. 4/2014-15
Generated Tender No. 331

As per Section – 5 in 5.5 Details of the Work 5.5.3 & 5.5.5, Please read the date of Upload the Scan copy of processing fee & E.M.D. As 15/09/2014 instead of 15/08/2014

There is no other change in the notice.

Executive Engineer,
Irrigation Project Division,
Nagpur